

«ЗИМНЕЕ ВДОХНОВЕНИЕ» ШСК ❄️❄️❄️❄️❄️

После новогодних каникул в ШСК пришло 6 новеньких и хрупких гимнасток из 3-б класса.

24 января в 16.00 на спортивном ковре нашего зала состоялись соревнования по художественной гимнастике «Зимнее вдохновение» среди участниц объединения «Вдохновение» под руководством учителя ФК Кинарейкиной Н.В.

Согласно программе данного мероприятия, сначала состоялось показательное выступление перворазрядницы Черноситовой Дарьи под «Арабскую ночь». Черноситова Д. и Чуранова О. выступили в двух упражнениях, а новенькие только с лентой под заводную музыку «Двух половинок». Это было их первое выступление с соревновательной базой перед публикой.

За качественное выполнение соревновательных упражнений среди участниц внимательно следили наши судьи Мельникова С.А. и Кинарейкина Н.В. Оценивался артистизм, техника исполнения и музыкальность.

Победителем соревнований по гимнастике «Зимнее вдохновение» стала ученица 5-Б класса Черноситова Дарья, которая очень много времени уделяла отработке спортивных элементов на подводящих тренировках. На второе место поднялась Чуранова Оксана, гимнастка, посещающая секцию не первый год. Третье место заняла Маркелова Валерия из 3-б класса.

Всего в соревновании приняло участие 8 спортсменок, 14 болельщиков и 2 педагога.

Подводя итоги соревнований все присутствующие в зале родители, бабушки, сестренки, братья и классный руководитель отметили успешное выступление новичков в турнире.

Руководитель ШСК Мельникова Светлана

